

Поздравляем!

ДАТА

**Уважаемые работники и ветераны
социальных служб Тюменской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Помощь людям, забота о тех, кто нуждается в поддержке, требует огромной самоотдачи и вовлечённости – ваше желание посвятить свой профессиональный путь этой работе вызывает искреннее уважение.

Отличительная особенность социальных служб нашего региона – это мобильность и готовность оперативно действовать в любых условиях и в разных ситуациях. Большая команда нашей соцсферы ежегодно пополняется сотрудниками социально ориентированных некоммерческих организаций, участвующих в оказании соцслужб. С 1 июня этого года в неё органично вошли социальные координаторы тюменского филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Главная их задача – персональное сопровождение ветеранов боевых действий, участвовавших в СВО, и членов семей погибших военнослужащих.

Искренне благодарю работников социальных служб Тюменской области за ежедневный добросовестный труд, самоотдачу, сопереживание и стремление помочь землякам. Желаю здоровья, благополучия, всего самого доброго вам и вашим близким!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

**Уважаемые работники и ветераны системы
социальной защиты населения Ярковского района!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Социальная защита населения – одно из приоритетных направлений деятельности власти любого уровня. Именно на вас возложена огромная ответственность – помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства. Социальный работник – одна из самых нужных, гуманных и благородных профессий, которая требует высокой квалификации, глубоких знаний и особого склада характера.

Приятно отметить, что в системе соцзащиты Ярковского района трудятся специалисты, помогающие всем, кто нуждается в поддержке и внимании. Ваша забота, дорогие работники социальной сферы, необходима многодетным семьям, подросткам и детям, ветеранам и пенсионерам, людям с ограниченными возможностями.

Благодарю вас за непростой труд, бескорыстие и милосердие. Пусть ваши усилия будут по достоинству оценены жителями Ярковского района! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей нелёгкой, но такой нужной и ответственной работе! Мира, добра и любви вам!

Евгений ЗОЛОТУХИН,
глава Ярковского района

**Уважаемые работники и ветераны отрасли
социальной защиты населения Ярковского района!**

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

В этот день, проходящий под знаком доброты, мы чествуем представителей благороднейшей профессии, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества души человека – бескорыстие, милосердие, самоотдачу. Здесь не может быть случайных людей, это – труд по призванию. Он по плечу только избранным, тем, кто целиком отдаёт себя заботе о других. Вы решаете вопросы реализации государственной политики в области социальной защиты, помогаете нуждающимся, опекаете слабых и беззащитных.

Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям. Судьба этих людей и решение их проблем во многом зависят от вашего профессионализма, доброго участия и внимательного отношения к ним.

Благодарю вас за нелёгкую, напряжённую работу, за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души людей. Искренне желаю вам здоровья, счастья, успехов в вашей непростой, но благородной службе, согласия в ваших семьях и благополучия во всём!

Елена КОЛЧАНОВА,
начальник отдела социальной защиты населения

С любовью к своему делу

8 июня – День социального работника



Евгения Куранова

Руководитель Комплексного центра социального обслуживания населения Ярковского района Евгения Куранова не понаслышке известна очень многим ярковчанам. Она замечательный человек и руководитель, а вся её жизнь и трудовая деятельность – это непрерывная цепочка общения с людьми, умение их выслушать, дать совет, помочь.

Евгения Валерьевна родилась в Ярково. Окончив Ярковскую среднюю школу, поступила в Тюменский педагогический колледж на воспитателя логопедической группы. Отработав три года в городе, Евгения вернулась в родное село. На малой родине устроилась в Ярковский детский дом – была специалистом, психологом, затем заместителем директора по воспитательной работе. В 2004 году заочно окончила Западно-Сибирский гуманитарный институт в Тобольске. В 2008 году судьба привела Евгению Валерьевну в социальную сферу.

МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ярковского района» Евгения Куранова возглавляет уже восемь лет. Это высококвалифицированный, добросовестный, инициативный, с творческим подходом руководитель. Она умело организует и координирует работу учреждения, уделяет внимание развитию каждого из направлений его деятельности.

«Комплексный центр социального обслуживания населения – это учреждение, созданное для оказания помощи семьям и отдельным гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, – говорит Евгения Валерьевна. – Не секрет, что работа в социальной сфере требует значительных эмоциональных и физических усилий. Здесь всегда нужно оставаться восприимчивым к чужим бедам и проблемам, уметь слушать и слышать. И глав-

ное – быть готовым всегда прийти на помощь вне зависимости от рабочего графика. Без душевного тепла и сострадания в нашей работе нельзя».

При всей сложности своей профессии Евгения Куранова любит её и не думает о том, чтобы сменить сферу деятельности. «На мой взгляд, более человеческой работы, чем социальная, не существует. Именно здесь человек с его проблемами и заботами – на первом плане», – говорит Евгения Валерьевна.

Много лет Евгения Куранова является членом партии «Единая Россия». С 2020 года она – депутат Думы Ярковского сельского поселения. Общественная деятельность – большая и серьёзная работа, требующая напряжения и сил. Неравнодушие и желание поддержать людей помогают Евгении Валерьевне не оставлять без внимания просьбы селян – она всегда старается оказать им необходимую поддержку. «Приятно осознавать, что используешь свои ресурсы – руководителя и депутата – на благо жителей. Особенно ценно, что подопечные видят во мне не только руководителя центра социального обслуживания, но и человека, – делится собеседница. – Я очень счастлива. У меня есть любимая работа, любимая семья, которая меня поддерживает, и которую я очень люблю».

В преддверии профессионального праздника пожелаем Евгении Валерьевне и её коллегам неиссякаемой энергии и оптимизма, здоровья и душевного спокойствия, радости и большого личного счастья. Пусть ваша профессия и впредь приносит в жизнь людей добро и милосердие.

Алина КАТКОВА
Сергей НИКОЛАЕНКО

Будьте счастливы, Аитовы!

Минувшей осенью варваринец Эмиль Аитов оказался одним из тех, кто был призван на военную службу в рамках Указа Президента РФ о частичной мобилизации и впоследствии направлен в зону специальной военной операции на Украине. Дома, в деревне, остались беременная жена Гульшат и двое неугомонных сыновей – Гафур и Гамиль.

22 мая этого года в семье Аитовых стало сразу на пару человек больше – на свет появились дочери Эльвина и Залина. 1 июня, в Международный день защиты детей, в их дом нанесли визит гости

– депутат Тюменской областной Думы Александр Анохин, глава Ярковского района Евгений Золотухин и глава Иевлевского сельского поселения Виталий Чемагин.

Парламентарий рассказал об обстоятельствах своего знакомства с Гульшат Аитовой. «Я увидел её на одной из встреч в социальной гостиной, проводившихся в Ярковском районе, – вспоминает Александр Николаевич. – Гульшат тогда скромно сидела в стороне. Обратил внимание, что женщина в положении. В дальнейшем разговоре с ней выяснилось, что они с супругом ждут не

одного ребёнка, а двух. Моя собеседница пожелала тогда, чтобы её любимый муж вернулся домой как можно скорее – российское законодательство в подобных случаях идёт навстречу многодетным семьям».

Для решения этого вопроса Александр Анохин обратился в военный комиссариат Тюменской области. После прохождения ряда процедур, оформления необходимых документов Эмиль Аитов был демобилизован и вернулся домой, где и застал рождение дочек. «Возвращение Эмиля оказалось очень кстати, – признаётся сегодня Гульшат. – Муж очень помог мне на последнем месяце беременности».

В детский праздник мама четырёх ребятшек приняла подарки из рук Евгения Золотухина и Виталия Чемагина. Шустрые Гафур и Гамиль сразу же взялись осваивать игрушечные машинки. На радостной встрече отсутствовал лишь Эмиль Аитов: молодой отец выехал на работу в Тюмень – заметно разросшуюся семью нужно обеспечивать всем необходимым.

«Я очень счастлива, хоть сейчас мужа и нет рядом, – сказала Гульшат возле кроватки, в которой тихо посапывали новорожденные крошки. – Самое главное – наши малышки здоровы, родители нас поддерживают, есть поддержка и от властных структур. Так что будем растить и воспитывать наших детей».

Владислав ЗАХАРОВ,
фото автора



Участники встречи в Варваре

Депутат поздравил с праздником

1 июня во всех странах отмечается Международный день защиты детей. Это один из самых радостных праздников для детворы.



Дети увлечены изготовлением открыток

Прошёл детский праздник и в Муниципальном автономном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения Ярковского района». Здесь собрались дети участников СВО с мамами. Специалисты учреждения подготовили для них мастер-класс по изготовлению открыток.

Маленьких гостей тепло приветствовала начальник отдела социальной защиты населения Ярковского района Елена Колчанова: «Поздравляю всех с замечательным праздником, с Днём защиты детей! Желаю вам с радостью воплотить творческие задания, подготовленные для вас на мастер-классах. Уверена, каждая открытка станет особенным подарком для наших защитников Отечества».

Поздравить ребят с праздником и разделить с ними счастливые мгновения пришли также депутат Тюменской областной Думы Александр Анохин и координатор фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Ярковскому району Светлана Богданова. Александр Николаевич поздравил юных ярковчан с Международным днём защиты детей: «Хочу сказать, что мы помним и заботимся о детях наших храбрых защитников, чтобы они не беспокоились о них. Желаю ребятам всего самого доброго, успехов, исполнения всех заветных желаний. Мы знаем, что они с нетерпением ждут своих родных, поэтому искренне желаю, чтобы их папы, братья, выполняющие воинский долг перед Родиной, поскорее благополучно вернулись домой с Победой». Парламентарий подготовил и вручил детям подарки, а мамам пожелал крепкого здоровья и терпения.

После торжественного открытия дети отправились на увлекательный мастер-класс по изготовлению открыток. Мальчики и девочки с особым старанием трудились над ними: придумывали сюжеты для своих поздравительных открыток, писали поздравления и пожелания здоровья и счастья, вкладывая в поделку частичку любви. Некоторые пожелания стали для них возможностью поддержать папу таким креативным способом.

Отметим, что все творческие шедевры послужат подарками для участников СВО. «Открытки, сделанные руками детей, будут переданы в штаб «Мы вместе» и в ближайшие дни вместе с гуманитарной помощью отправятся на фронт», – поделилась директор КЦСОН Евгения Куранова.

Алина КАТКОВА,
Сергей НИКОЛАЕНКО

ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

Праздник удался

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл в райцентре главный праздник детства – Международный день защиты детей. В этот день площадь Ярковского Центра культуры и досуга на несколько часов превратилась в «Волшебную страну», где ребят ждало много сюрпризов.

Открыл праздник депутат Тюменской областной Думы Александр Анохин. Обращаясь к детям, он отметил: «Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка. Главная задача власти, общества и всех нас, взрослых,

– сделать всё, чтобы дети чувствовали себя под надёжной защитой, получили хороший старт в жизнь. Пусть у юных ярковчан будет радостное, беззаботное и счастливое детство».

Тепло поздравили ребят с праздником глава района Евгений Золотухин и менеджер по культурно-массовому досугу Ярковского ЦКД Алексей Ровин. В этот день за активную творческую и концертную деятельность были вручены Благодарственные письма образцовому коллективу любительского художественного творчества ансамблю народного танца «Калинка», детской театральной студии «Дебют», люби-

тельскому ансамблю народной песни «Казачата», студии современного вокала «New Stars», а также самым активным участникам художественной самодеятельности.

На протяжении всего мероприятия гостей радовали своими вокальными и танцевальными номерами творческие коллективы Ярковского Центра культуры и досуга, МАУ «Молодёжный центр Ярковского муниципального района», Ярковской детской музыкальной школы. Их задорные выступления порадовали всех присутствующих праздничное настроение и положительные эмоции.

Программа праздника включала в себя различные мастер-классы, конкурс рисунка на асфальте, интересные игры, ярмарку детского творчества, конкурсы и викторины, в которых с радостью участвовали как дети, так и родители. На протяжении всего праздника звучала музыка, пришедшие лакомилась сладкой ватой и попкорном, покоряли бату-ты.

Праздник детства удался и оставил много радостных эмоций, ярких впечатлений и весёлое настроение у детей, которые в ответ выразили свою искреннюю благодарность в адрес его организаторов.

Алина КАТКОВА
Сергей НИКОЛАЕНКО



Мастер-класс по изготовлению вертушек

ПОДПИСКА-2023

Всероссийская декада подписки

С 5 по 15 июня Почтой России проводится Всероссийская декада подписки. В этот период многие печатные издания, в том числе газету «Ярковские известия», можно будет выписать со скидкой.

Стоимость подписки на месяц составит 92 рубля 33 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп – 82 рубля 86 копеек. Стоимость подписки на полугодие составит 553 рубля 98 копеек. Для ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов I и II групп – 497 рублей 16 копеек.

Подписаться на районную газету можно во всех отделениях Почты России или у почтальонов на дому.

В РАЙОНЕ

Школа в Дубровном преобразуется

В Дубровном продолжается капитальный ремонт школы, осуществляемый по программе Минпросвещения России в содружестве с Минстроем.



Благоустройство спортивной площадки

Напомним, к преобразению здания образовательного учреждения работники подрядной организации ООО «Капиталстройинвест» приступили ещё весной прошлого года. Глобальные перемены коснулись всего – были демонтированы старые конструкции, внутренние помещения здания доведены до чернового варианта.

Сегодня внутри школы произошла масса изменений: стены обшиты гипсокартоном, в оконных проёмах установлены новые стеклопакеты, смонтированы навесные потолки, уложен черновой пол, установлены новые двери. В настоящее время продолжаются отделочные работы.

Очевидны и внешние перемены: по периметру школы – новые цоколь и отмостка, обновлён фасад, полным ходом идут работы и на прилегающей территории. Пространство вне школы полностью обновится. Спортивные площадки для футбола, баскетбола и волейбола выполнят с искусственным покрытием. Появится беговая дорожка, покрытая безопасным прорезиненным покрытием. Здесь же будет построен скейт-парк. Для освещения территории смонтированы 42 опоры.

Благое дело уверенно движется к завершению. Уже совсем скоро большая двухэтажная школа в Дубровном примет своих учеников. Дети вернутся в современное и комфортное здание. Подрядчик планирует завершить капитальный ремонт в августе нынешнего года, чтобы уже к 1 сентября здесь всё было готово, и новый 2023-2024 учебный год стартовал в обновлённой школе.

Алина КАТКОВА, Сергей НИКОЛАЕНКО

БЛАГОДАРНОСТЬ

Люди, которые делают добро, чувствуют себя счастливыми

Главной задачей Ярковского районного совета ветеранов является улучшение качества жизни граждан пожилого возраста, проживающих на территории района. Для этого ежегодно проводится благотворительная акция «Благодарение Победителям». Поступающие на благотворительный счёт пожертвования направляются на оказание помощи ветеранам войны и труда, участникам трудового фронта, вдовам погибших участников Великой Отечественной войны и детям войны. Перечисленные средства идут строго по назначению, контроль за их расходованием ведётся со стороны районной администрации и Тюменского областного совета ветеранов войны и труда.

В мае 2023 года на благотворительный счёт при Ярковском районном совете ветеранов поступили пожертвования от учреждений, организаций и жителей села на сумму 235923 рубля. Материальная помощь из этих средств выделена двадцати нуждающимся ветеранам, пожилым людям из сельских поселений района.

Районный совет ветеранов выражает огромную благодарность всем, кто оказал помощь ветеранам, перечислив деньги в Фонд «Благодарение Победителям». Хочется отметить тех, кто внёс значительные суммы: администрацию Ярковского муниципального района (глава района Евгений Золотухин), коллективы МАОУ «Ярковская СОШ» (директор Оксана Щукина), МАУ «Культура» (директор Ирина Батурина), МАДОУ ЦРР детские сады «Солнышко» и «Рябиношка» (Наталья Иванова и Ольга Тихненко), МАУ «КЦСОН Ярковского муниципального района» (директор Евгения Куранова), АСУСОН ТО «Ярковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (директор Надежда Баженова), областная больница № 24 (с. Ярково) (главврач Азат Кинчагулов), ИП Осоткина Н.В.

Спасибо всем, кто не остался в стороне от оказания помощи ветеранам, престарелым односельчанам, людям, нуждающимся в помощи!

Раиса ФОМИНА,
председатель Ярковского районного совета ветеранов

РАЗВИТИЕ АПК

Посевная: на финишной прямой

По данным на 1 июня, яровой сев в Ярковском районе близится к завершению. Засеяно 85 процентов площадей из запланированного. Самые большие площади отведены пшенице – 3560 гектаров, овсу – 1860 и ячменю – 1290 гектаров. Значительная часть посевных площадей будет занята кормовыми культурами. В ООО «Агрофирма «Междуречье» завершается сев кукурузы.

Корреспондент газеты побывал на полях ООО «Партнёр-Агро» в десяти километрах западнее Дубровного.

«Основной клин наших посевных площадей составляет пшеница, – говорит агроном хозяйства Александр Шабанов. – Под неё отведено 2100 гектаров. Примерно столько же – однолетним травам на сенаж. В этом году возвращаемся к кукурузе – её посеяли в Тюменском районе, поближе к животноводческому комплексу в Созоново. В целом посевная проходит в хорошем рабочем ритме. Была небольшая задержка с подвозом горючего, но темп удалось сохранить». Сев здесь ведут три посевных



В ООО «Партнёр-Агро» удалось сохранить темп сева

комплекса. Работы проводятся комплексно. Перед запуском сеялок идёт предпосевное боронование, а следом посева прикапывают два трактора МТЗ.

Удалось застать момент заправки комплекса семенами и

удобрениями. В течение десяти минут бункер был заполнен всем необходимым, после чего комплекс скрылся в клубах пылевого облака.

Владислав ЗАХАРОВ,
фото автора

КУЛЬТУРА

В гостях у сказки

Каждый раз, выпуская новую работу, режиссёр детской театральной студии «Дебют» Людмила Кудрявцева совершает маленькое чудо – преображает давно известные истории, создавая яркое зрелище, способное увлечь не только ребёнка, но и взрослого в таинственный мир сказки.

1 июня в Ярковском Центре культуры и досуга состоялся премьерный показ спектакля «На Кудыкину гору». Он создан по мотивам известной пьесы-сказки Владимира Илюхова и Василия Ткачёва, послужившей новым творческим этапом в работе детской театральной студии «Дебют».

Первыми зрителями представления стали воспитанники детского сада «Рябиношка» и ученики начальных классов Ярковской средней школы, которые вместе с юными актёрами совершили увлекательное путешествие в сказочный лес в компании отважного Кудыки, лягушки Маши, Топтыгина, загадочных друзей Павлика и собаки Бусинки, хитрой Кикиморы и, конечно же, злой Бабы Яги. Несмотря на козни Кикиморы и Бабы Яги, добро победило зло, Павлик и Бусинка, попавшие в плен, были спасены, а лягушка Маша вновь стала прекрасной девушкой.

Отважные герои совершат хорошее и стоящее дело, преодолеют все преграды и поймут, что хорошо жить там, где они родились и жили до этого не менее счастливо. Ну, а что касается горы, то это просто поговорка такая, чтоб не приставали: «Куды пошёл?» – «На Кудыкину гору». И хотя не довелось нашим героям побывать на Кудыкиной горе, они несколько об этом не пожалели. Разве можно жалеть о добрых делах и настоящей дружбе?!



Участники театральной студии «Дебют»



Сцена из спектакля «На Кудыкину гору»

Красочные декорации, яркие костюмы, захватывающий сюжет и волшебные герои, а также зажигательные музыкальные номера – всё это не оставило пришедших на представление равнодушными. Ребята очень чутко переживали события, происхо-

дившие на сцене. И все оказались рады доброму завершению сказки. Зрители громко аплодировали талантливым юным артистам, благодаря их за яркое и захватывающее выступление.

Алина КАТКОВА
Сергей НИКОЛАЕНКО

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 мая 2023 года

№ 36

с. Ярково

Об утверждении порядка осуществления земляных работ и восстановления нарушенного благоустройства

В соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации, руководствуясь статьей 30 Устава Яркового муниципального района Тюменской области,

1. Утвердить Порядок осуществления земляных работ и восстановления нарушенного благоустройства на территории Яркового муниципального района Тюменской области, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу информационных технологий и защиты информации администрации Яркового муниципального района опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, постановление с приложением разместить на официальном сайте Яркового муниципального района в сети «Интернет».

Глава района Е.М. ЗОЛОТУХИН

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Яркового муниципального района Тюменской области сообщает о возможном установлении публичного сервитута на территории Яркового муниципального района Тюменской области.

1. Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: Администрация Яркового муниципального района Тюменской области.

2. Цель установления публичного сервитута: Строительство объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, необходимых для организации электроснабжения населения и подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «ВЛ-10 кВ ф. Аксарино отп. на ТП № б/н. ТП-10/0,4 кВ № б/н н. п. Антипино. ВЛ-0,4 кВ (ТП-10/0,4 кВ № б/н опора № б/н) н. п. Антипино. Система учета н. п. Антипино» для технологического присоединения ВРУ-0,4 кВ земельного участка (для сельскохозяйственного производства), расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Ярково, Аксаринское сельское поселение, 1,2 км на юго-восток от д. Антипино, участок № 1, с кадастровым номером 72:22:0109001:36

3. Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого испрашивается публичный сервитут:

Публичный сервитут устанавливается на часть земель и (или) земельного участка с кадастровым номером 72:22:0000000:4353

4. Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: Тюменская область, Ярково, ул. Пионерская, д. 87, каб. 107 (Управление градостроительной политики и земельных отношений). Время приема заинтересованных лиц: Вт., Ср., Пт., с 9-00 до 15-00, телефон для справок: 8 (34531) 253-70.

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со

дня официального опубликования настоящего сообщения.

Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Яркового муниципального района <https://yarkovo.admtyumenu.ru/mo/Yarkovo/index.htm>

Схема расположения границ публичного сервитута

Для прокладки инженерных коммуникаций «ВЛ-10 кВ ф. Аксарино отп. на ТП № б/н. ТП-10/0,4 кВ № б/н н. п. Антипино. ВЛ-0,4 кВ (ТП-10/0,4 кВ № б/н опора № б/н) н. п. Антипино. Система учета н. п. Антипино»



Условные обозначения:

- 72:22:0109001 - кадастровый квартал
- 4353 - кадастровый номер земельного участка
- - проектные границы публичного сервитута
- - направление проектируемой трассы
- - граница земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут
- - границы земельных участков по сведениям ЕГРН
- n1 - обозначение характерной точки границ ПС

Величины координат

:347 плановая 76 м.м.		
Обозначение характерных точек границ	x	y
n1	398226,96	2479520,72
n2	398223,25	2479539,33
n3	398219,31	2479538,63
n4	398223,01	2479520,03
n1	398226,96	2479520,72

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор
В.Б. КОЛЧАНОВ

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

ИЗДАТЕЛЬ – АНО «ИИЦ «Ярковские известия».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 626050, с. Ярково, ул. Мира, 27.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01419 от 23 декабря 2016 года.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Ярковские известия»

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

626050, с. Ярково, ул. Мира, 27

E-mail: yar-news@obi72.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

директор АНО «ИИЦ «Ярковские известия» – 25-3-54

редактор газеты «Ярковские известия» – 25-5-55

редактор сайта – 25-6-92, корреспонденты – 25-1-67

бухгалтерия – 25-7-91

прием объявлений и рекламы – 26-7-96

ИНДЕКС 54358.

Газета печатается офсетным способом.

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Заказ 1403. Тираж 1736.

Время подписания в печать по графику

05.06.2023 г. 14 час. 00 мин.

Подписано в печать

05.06.2023 г. 14 час. 00 мин.

Кол-во печатных листов – 4